Tomaten-trailers

Aantal: N = 10 kisten

(1)

Totale Massa (aan tomaten): m = 40 kg

Aantal:

(2)

‘trailer’

1 trailer o 5 kisties (NB = 5 /trailer)

Netto-massa van 1 trailer: M

massa van 1 tomaat x aantal tomaten in trailer
= massa van 1 tomaat x aantal tomaten in kist x aantal kistjes
per trailer
= 0,2 kg x 20 x 5/trailer
= 20 x 0,2 kg x 5/trailer
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Aantal trailers:

(n =2)

m——

=n X Ng

2 trailers x 5 /trailer

10 = (1)

Massa:

m=an

ik

Massa:

m=nxM
2 trailers x 20 kg/trailer
40 kg = (2)!!




Beker met watermoleculen

=
water(ls)terndeeltjes!

neutron

|
I
Aantal : Totale Massa (aan water): m =36 g (2)
watermoleculen: I
I
N=12.102% (1) : Absolute massa Relatieve massa
: Aa Ar
1 1 neutron of 1,66.10°%7 kg 1
: proton PLS
I 1 molecule 18x1,66.10°%7 kg I 18‘,
I water ~=?’
: Beker water | 0,036 kg = 36 g
|
I
|
1
‘mol’

1 mol  6.1023 molecule (NA = 6.1022 /mol)

=

=1,86.10%7
218K 1,66.
L 4

Netto-massa van 1 mol: M

kg x 18 x 6.1023/mol
1027 kg x 6.1023/mol

= massa van 1 kerndeeltje x aantal kerndeeltjes in 1 mol
= massa van 1 kerndeeltje x aantal in kerndeeltjes in 1 molecule x aantal
maleculen per mol
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Aantal mol:

(n=2)

n X Na

=12.1023 = (1)!!

2 mol x 6.1023 /mol

:> Massa:
m=nxM
Massa:
m=nxM
= 2 mol x 18 g/mol
=36g = ()N




